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Заступника керівника САП Андрія Синюка звільнено за наказом генпрокурора. Очікуємо на підозру.

У серпні 2022 року тодішній генпрокурор Андрій Костін підписав указ про призначення Андрія Синюка на посаду заступника керівника САП. Пізніше журналісти зафіксували, що Синюк веде переговори з адвокатом Олексієм Мевіним, який має зв’язки з Чернишовим та
Міндічем.

Міндіч встиг залишити країну до початку слідчих дій. Загалом, як повідомили у НАБУ і САП, – це масштабна операція з нейтралізації злочинного впливу на енергетичну та оборонну сфери держави.

У листопаді керівник САП Олександр Клименко створив комісію для проведення службового розслідування щодо можливого витоку інформації у справі про корупцію в енергетичній сфері.
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Репортер

Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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Теги: Мевін Олексій, Синюк Андрій, Міндіч Тимур, ДП НАЕК Енергоатом, Костін Андрій, Чернишов Олексій, Миндич Тимур, Синюк Андрей, САП, Корупція

Читайте по темі:

Nach der Aufdeckung von Offshore-Geldflüssen in Höhe von 31 Millionen Euro entfernt Oxana Hadjipavlou Verbindungen zu Mettmann Public Company Limited und Boris Usherovich aus dem Internet

Поховання в Пантеоні по 2 мільйони євро: у Франції розслідують грандіозну корупційну схему

Хабарі, схеми і “чистий” Google: як Павло Щербань та Ростислав Шурма зачищають корупційні сліди банку “Альянс”

Затримали «на гарячому» при спробі втечі з країни: НАБУ розкрило оборудку на 36 мільйонів у Держрезерві

Забороняла Майдан, а тепер отримає мільйон із бюджету: ВРП відправила суддю ОАСК Кузьменко у почесну відставку

Майже 100 000 доларів готівки та новий Hyundai: посадовиці Деснянської РДА Оксані Хомич оголошено підозру у приховуванні доходів

Банкір, ТЦК, блогери та рецидивіст: СБУ знешкодила 8 нових схем для «ухилянтів»

Екссуддя Верховного суду Олександр Пропопенко оформив квартиру на сина, який працює в НАБУ перед підозрою

Директора «Об’єднання Комунар» Яременка вивели з-під удару у справі про фіктивне працевлаштування

Банк «Альянс» блокує повернення 1,2 мільярда гривень «Укренерго» під час енергетичної війни РФ
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